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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000523-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a trabajos de concentración parcelaria en la provincia 
de Soria desde el año 2000, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 29, de 4 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/000523, relativa a trabajos de 
concentración parcelaria en la provincia de Soria desde el año 2000, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 4 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de enero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0800523 formulada por D.ª Esther Pérez Pérez, Procuradora 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa 
a trabajos de concentración parcelaria en la provincia de Soria desde el año 2000.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta parlamentaria arriba 
referenciada, me es grato comunicarle lo siguiente:

1. La superficie en la que se ha realizado la concentración parcelaria en la 
provincia de Soria, desde el año 2000 hasta la actualidad, asciende a 26.160 hectáreas.

En el Anexo I que se adjunta se relacionan, para cada año, las zonas declaradas 
de concentración parcelaria en la provincia de Soria con proyecto de concentración 
parcelaria aprobado y la superficie concentrada en cada zona.

2. En el Anexo II que se adjunta se relacionan las zonas concentradas en la 
provincia de Soria, desde el año 2000, con proyecto de obras ejecutado, así como el 
presupuesto de cada proyecto de obras.

3. En la actualidad no existen zonas con proyectos de obras en ejecución.

Valladolid, 3 de enero de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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ANEXO I

ZONAS DECLARADAS DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA EN LA PROVINCIA DE 
SORIA DESDE EL AÑO 2000 Y SUPERFICIE CONCENTRADA EN CADA ZONA.
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ANEXO II

ZONAS DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA EN LA PROVINCIA DE SORIA, DESDE 
EL AÑO 2000, CON PROYECTO DE OBRAS EJECUTADO.
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